



इंडियन ऑयल



विपणन प्रभाग राजस्थान राज्य कार्यालय

एनडीएनई (नॉन-डोमेस्टिक नॉन-एग्जम्प्टिड)

एलपीजी रिटेलर की नियुक्ति हेतु सूचना

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (आईओसीएल) का नीचे विनिर्दिष्ट स्थानों पर वाणिज्यिक और औद्योगिक उपयोगकर्ताओं को पैकड एलपीजी की मार्केटिंग के लिए विशेष एनडीएनई एलपीजी रिटेलर नियुक्त करने का प्रस्ताव है :

क्र. सं.	स्थान का नाम	जिला	श्रेणी	मार्केट
1	बगरू	जयपुर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
2	कुक्स	जयपुर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
3	शाहपुरा	जयपुर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
4	अजमेर	अजमेर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
5	खुशखेडा, मिवाडी	अलवर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
6	नीमराना	अलवर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
7	भरतपुर	भरतपुर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
8	भीलवाड़ा	भीलवाड़ा	ओपन	शहरी / ग्रामीण
9	झुंझनू	झुंझनू	ओपन	शहरी / ग्रामीण
10	सवाई माधोपुर	सवाई माधोपुर	ओपन	शहरी / ग्रामीण
11	टोंक	टोंक	ओपन	शहरी / ग्रामीण
12	जोधपुर	जोधपुर	ओपन	शहरी / ग्रामीण

पात्रता और चयन का विवरण : चयन हेतु पात्रता / मूल्यांकन मानदंड के साथ विस्तृत दिशानिर्देश और आवेदन प्रपत्र आईओसीएल की वेबसाइट : www.iocl.com पर उपलब्ध है तथा डाउनलोड किए जा सकते हैं अथवा नीचे वर्णित पतों से व्यक्तिगत तौर पर भी प्राप्त किए जा सकते हैं :

स्थान क्रम सं. 1 से 11 तक के लिए	स्थान क्रम सं. 12 के लिए
डीजीएम (एलपीजी), इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एम.डी.), इंडेन क्षेत्रीय कार्यालय, एसपीएल 1297, सीतापुरा इंडस्ट्रियल एरिया, गोनर रोड, जयपुर-302022	चीफ एरिया मैनेजर, इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एम.डी.), इंडेन क्षेत्रीय कार्यालय, सेक्टर-12, चोपसानी हाउसिंग बोर्ड, जोधपुर - 342008 (राजस्थान)

आवेदन-पत्र इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड के पक्ष में क्रम सं. 1 से 11 तक के स्थानों के लिए जयपुर में देय तथा क्रम सं. 12 के लिए जोधपुर में देय डिमांड ड्राफ्ट के रूप में रु. 5000/- (केवल पांच हजार रूपए) के अप्रतिदेय आवेदन शुल्क के साथ प्रस्तुत किया जाना चाहिए।

हर तरह से पूर्ण किया गया आवेदन-पत्र हमारे ऊपर वर्णित पतों पर 01.10.2020 को 17:00 बजे तक और इससे पहले पहुंच जाना चाहिए।

- इस तरह चयनित नॉन-डोमेस्टिक रिटेलर विशेष तौर पर केवल गैर-घरेलू पैकड एलपीजी सिलेंडरों की मार्केटिंग के लिए होंगे और डोमेस्टिक एलपीजी ग्राहकों के नामांकन की अनुमति नहीं होगी।
- नियुक्ति का पत्र (एलओए) जारी किए जाने से पूर्व चयनित उम्मीदवार को इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन के पास 5 लाख रु. (केवल पांच लाख रूपए) की ब्याजमुक्त प्रतिदेय प्रतिभूति जमा करनी होगी।
- यह एक बिजनेस प्रस्ताव है और किसी तरह के रोजगार अथवा सुनिश्चित वापसी या लाभ की कोई गारंटी नहीं होती है।
- आईओसीएल के पास इस विज्ञापन को, बगैर कोई कारण बताए, अपने पूर्ण विवेकानुसार, निरस्त / वापस करने अथवा नियत तिथि को विस्तारित करने का अधिकार सुरक्षित है।

इच्छुक आवेदकों की एक बैठक सही तरह से फार्म भरने के लिए दिशानिर्देशों, अपेक्षित समर्थित दस्तावेजों, अर्हता मानदंड आदि की जानकारी देने और किसी तरह के संशय, यदि कोई है, को स्पष्ट करने के लिए क्रम सं. 1 से 11 तक के स्थानों के लिए जयपुर क्षेत्रीय कार्यालय में तथा क्रम सं. 12 के लिए जोधपुर क्षेत्रीय कार्यालय में (ऊपर दिए पते पर) 16.09.2020 को 11 बजे से सायं 4 बजे तक होगी।

